
Neptun oktatótípusok jogosultságai 

Egy kurzuson résztvevő tanár oktatói-részvétel típusát az oktatótípus kiválasztásával kell beállítani. Az 

SZTE-n jelenleg 4 oktatótípust használunk: Adminisztrátor, Oktató (jegyző), Előadó, Vizsgáztató 

A jogosultságaikat a következő táblázat tartalmazza: 

 
 

Az Oktató (jegyző) végzi a kurzus teljes körű oktatási tevékenységét, beleértve a tartalmi felelősséget is. 

Az Adminisztrátor feladata a kurzus lebonyolításával kapcsolatos adminisztratív teendők elvégzése, csak 

annyiban tér el az Oktató (jegyző) típustól, hogy kontakt órát nem tart és nem tartalmi felelős.  

Az Előadó kontakt órát tart, de nem tartalmi felelős és a teljesítményt önállóan nem értékelheti 

(pl. demonstrátor). Látja ugyan a kurzus vizsgáját, de a vizsga szervezésében nem vesz részt, jegyet nem 

írhat be. 

A Vizsgáztató olyan oktató, aki csak a vizsgáztatásban vesz részt. 

A „Vizsgára jelentkeztethet időszakon kívül, kizárólag teljesülő metafeltételek esetén” jelölőnégyzet 

állapota nemcsak a normál jelentkezési időszak vizsgáinál kerül figyelembe vételre, hanem az „Egyedi 

vizsgajelentkezésű időszakos” vizsgáknál is. Ezért azon oktatótípusoknál, melynek van joga a normál 

időszakos vizsgajelentkeztetésre, ezt is engedélyezzük. 

A „Feladatra jelentkeztethet” kezdetű három jogosultságot minden olyan oktatótípusnál engedélyezzük 

tevékenységet, akinek van a kurzusra jelentkeztetési joga. Ez az Oktató (jegyző), Előadó és az 

Adminisztrátor.  

 

Jogosultságok
Oktató 

(jegyző)
Adminisztrátor Előadó Vizsgáztató

Kontakt órát tart

Látja a kurzus vizsgáját

Vizsgát hirdethet

Érdemjegyet beírhat

Aláírást adhat

Tartalmi felelős

Vizsgára jelentkeztethet csak időszakban, nem teljesülő metafeltételek esetén is

Vizsgára jelentkeztethet csak időszakban, kizárólag teljesülő metafeltételek esetén

Vizsgára jelentkeztethet időszakon kívül, nem teljesülő metafeltételek esetén is

Vizsgára jelentkeztethet időszakon kívül, kizárólag teljesülő metafeltételek esetén

Vizsgát érvényteleníthet

Vizsgára jelentkeztethet létszám felett

Kurzusra jelentkeztethet csak időszakban, nem teljesülő metafeltételek esetén is

Kurzusra jelentkeztethet csak időszakban, kizárólag teljesülő metafeltételek esetén

Kurzusra jelentkeztethet időszakon kívül, nem teljesülő metafeltételek esetén is

Kurzusra jelentkeztethet időszakon kívül, kizárólag teljesülő metafeltételek esetén

Kurzusjelentkezést jóváhagyhat

Kurzusra jelentkeztethet létszám felett

Feladatra jelentkeztethet csak időszakban, nem teljesülő metafeltételek esetén is

Feladatra jelentkeztethet csak időszakban, kizárólag teljesülő metafeltételek esetén

Feladatra jelentkeztethet határidőn túl, időszakon kívül, nem teljesülő 

metafeltételek esetén is

*

Az egyik szerepkörben sem végezhető feladatokat (pl. határidőn túli kurzusfelvétel) vagy a tanulmányi osztály, 

vagy modulós ürlap hajtja végre!


